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A.F. Milano s.r.l.
Piazza Pio XI, 1
20123 MILANO
TEL. 02874389

FAX 0228099465
info.afmilano@gmail.com

VENDITA  
“SU OFFERTA”

22 GIUGNO 2021
ORE 15:00

Lotto 45



CONDIZIONI DI VENDITA

VENDITA AL MAGGIORE OFFERENTE

CON AGGIUDICAZIONE ALL’OFFERTA INFERIORE 

MAGGIORATA DI UNO SCATTO

NESSUNA MAGGIORAZIONE PER COMMISSIONI

€ 12,00 PER IL CONFEZIONAMENTO E LA SPEDIZIONE

VISIONE DEI LOTTI A MILANO

DAL 14 GIUGNO AL 21 GIUGNO

SOLO PREVIO APPUNTAMENTO

da lunedì a venerdì 10:00 - 12:00 e 15:00 - 18:30

TUTTI I LOTTI SONO GARANTITI AUTENTICI  

E NELLE CONDIZIONI DESCRITTE IN CATALOGO

I LOTTI SARANNO CONSEGNATI AL RICEVIMENTO DEL SALDO

RECLAMI MOTIVATI ENTRO QUATTORDICI GIORNI 

DAL RICEVIMENTO SARANNO ATTENTAMENTE 

CONSIDERATI COME DA NORME VIGENTI

COORDINATE BANCARIE PER I PAGAMENTI

LA CASSA . SEDE DI MILANO

VIA GIORGIO GIULINI, 3 - MILANO

IBAN: IT50S0627001600CC0960640345

SWIFT: CRRAIT2RXXX

---------

BANCO POSTA

IBAN: IT58D0760101600001024119735

C/C: 1024119735

22 GIUGNO 2021
ORE 15:00



1VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

1 *	
Lombardo Veneto - Lotto di quattro lettere con affrancature varie della prima emissione - 
Annulli di Este, Milano, Mira e Verona � € 150,00

2 8	
Modena - Splendido blocco di quattro del 25 Cent. annullato con bolli a sei sbarre impres-
si in azzurro - Ottimi margini - Bolaffi/ED - Cert. AD (4 - 28.000)� € 3.000,00

3 *	
Modena - Lettera da Reggio 19/7/59 affrancata con 25 Cent. molto bene marginato - Po-
sta Lettere Reggio in d.c. - Cert. ED (4 - 8.000)� € 1.000,00



2 VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

6 *	
Modena - Lettera da Reggio 17/4/56 per Lione affrancata con striscia di quattro orizzon-
tale del 40 più due esemplari del 10 Cent. - Grandi margini - Di gran pregio - Cert. AD/
ED (6 + 2a - 26.200 ++)� € 4.000,00

5 *	
Modena - Fresca lettera da Carrara 8/3/55 per Genova affrancata con 40 Cent. molto 
bene marginato - Bolaffi (6 - 875)� € 120,00

4 *	
Modena - Letterina da Modena 7/8/55 per Paullo e poi inoltrata a Milano recante un 40 
Cent. celeste ottimamente marginato annullato con bollo a sbarre in azzurro - EmD - 
Cert. AD/ED (5 - 25.000 +)� € 3.000,00



3VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

9 *	
Modena - Giornale del 31/1/55 recante in arrivo segnatasse B.G. piccolo - Ottimi margini 
(T. 2 - 300)� € 60,00

8 *	
Modena - Lettera da Reggio 8/9/59 (periodo di Governo Provvisorio) affrancata con 15 
più 5 Cent. ottimamente marginati - Annullo Posta Lettere Reggio in d.c. - Cert. Vaccari/
ED (3 + 7 - 6.500)� € 850,00

7 *	
Modena - Lettera da Modena 8/7/59 (periodo di Governo Provvisorio) affran-
cata con 5 Cent. verde ottimamente marginato - Isolato - Raro - Cert. RAY  
(7 - 9.000)� € 1.200,00



4 VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

12 8	
Napoli - Lotto di 28 esemplari (2 gr. x 20 - 5 gr. x 3 -  10 gr. x 2 - 1 gr. x 2 
+ esemplare del 1/2 gr.) in maggioranza di buona qualità - Da esaminare -  
Interessante� € 220,00

11 *	
Modena - Splendida lettera da Brescello per Bologna 17/12/59 affrancata con striscia di 
quattro verticale del 5 Cent. annullata con bollo a sei sbarre (pti 13) - Ottimi margini - 
Rarità - EmD/AD/Bolaffi/Mondolfo - Cert. ED (12 - 36.500)� € 4.000,00

10 *	
Modena - Fresca lettera da Fivizzano 8/7/59 per Livorno affrancata con un 20 Cent. di 
Sardegna molto bene marginato - Periodo di Governo Provvisorio - EmD - Cert. AD/ED 
(C3 - 20.000)� € 2.500,00



5VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

15 *	
Prov. Napoletane - Lettera assicurata da Lagonegro 11/10/61 affrancata con coppia più 
esemplare del 2 gr. - Ottimi margini (20 - 600 +)� € 120,00

14 *	
Prov. Napoletane - Fresca lettera del 5/10/62 recante un 2 gr. con buoni margini - S. 
Maria in d.c. - AD (20b)� € 75,00

13 *	
Napoli - Lettera da Napoli 16/2/58 per Genova col vapore francese affrancata con 10 più 
5 e 1 grano - Ottimi margini - Tricolore - EmD (3 + 8 + 10 - 1.850 +)� € 250,00



6 VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

18 *	
Parma - Bellissima lettera da Parma 30/5/57 per Genova recante striscia di tre orizzontale 
del 10 Cent. con b. di f. in alto - Di pregio - AD - Cert. ED (2 - 2.800 ++)� € 400,00

17 *	
Parma - Bellissima lettera da Piacenza 31/8/55 recante striscia di tre del 5 Cent. giallo 
chiaro detto verdino - Ottimi margini e a. di f. superiore - Due tagli di disinfezione a lato 
- AD - Cert. Sav./ED (1 b - 2.400 ++)� € 350,00

16 r	
Parma - Splendido frammento da Piacenza affrancato con 5 più 10 e 25 Cent. tutti bene 
marginati - Rara tricolore - Cert. FI (1 + 2 + 4)� € 500,00



7VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

21 *	
Parma - Letterina da Borgo S. Donnino 21/7/55 recante un 25 Cent. a. di f. in basso - 
Raro - Cert. Sav/ED (4 - 1.500 +++)� € 300,00

20 *	
Parma - Lettera da Fiorenzuola 3/12/56 per Parma affrancata con 15 Cent. bene margi-
nato con b. di f. in basso con linea di riquadro - Splendida - ED (3)� € 150,00

19 *	
Parma - Lettera da Piacenza 18/6/54 per Voghera recante striscia di tre del 10 Cent. - 
Buoni margini - EmD - Cert. ED (2 - 5.500)� € 700,00



8 VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

24 *	
Parma - Splendida lettera da Fiorenzuola per Lovere 18/9/57 affrancata con 25 
Cent. ottimamente marginato ed angolo di gruppo - Raro - AD - Cert. Sav/ED  
(8 - 3.000 +++)� € 600,00

23 *	
Parma - Lettera da Parma 11/5/55 per Genova recante coppia del 15 Cent. 
angolo di foglio superiore destro - Grande qualità - AD/Bolaffi - Cert. ED  
(7a - 4.000 ++)� € 700,00

22 *	
Parma - Bellissima busta da Piacenza 20/5/55 per Parigi recante coppia del 40 Cent. - 
Ottimi margini - AD/ED (5 - 14.000)� € 1.800,00



9VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

27 *	
Parma - Lettera del 12/9/61 affrancata con 20 Cent. bene marginato annullato con d.c. 
da Bologna ad Alessandria (1) - Raro (pti 12) - Al verso bollo in cartella di Sarmato (pti 
R1) apposto in partenza - Rarità - LG� € 1.500,00

26 *	
Parma - Bellissima lettera da Berceto 3/2/62 affrancata con 20 Cent. di Sar-
degna bene marginato - D.c. in azzurro (pti 13) - Di gran pregio - Cert. ED  
(15 D - 9.000)� € 1.000,00

25 *	
Parma - Bellissima lettera per Genova affrancata con 20 Cent. annulla-
to Berceto in doppio cerchio azzurro (pti R2) - 8/9/60 - Rarità - FI - Cert. AD  
(15 C - 25.000)� € 3.000,00



10 VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

30 *	
Pontificio - Lettera da Roma 2/2/57 per città recante al verso, per il porto assegnato, 1 
baj bene marginato annullato con d.c. impresso in rosso (pti 12) - Raro insieme - AD - 
Cert. ED (2 - 5.500)� € 700,00

29 *	
Pontificio - Fascetta di giornale per la spedizione della rivista “L’Album” di Roma diretta a 
Segni affrancata con la metà superiore di un 1/2 baj con doppio filetto completo e parte 
dei vicini - Qualitativamente il migliore frazionato dei pochi noti - AD - Cert. ED (1a - 
22.000 +++)� € 3.000,00

28 *	
Pontificio - Bellissima lettera da Fabriano 01/55 per Macerata affranca-
ta con blocco di quattro del 1/2 baj - Ottimi margini - Tolentino s.d. - Cert. ED  
(1 - 14.000)� € 1.800,00



11VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

33 *	
Pontificio - Circolare da Roma 15/5/68 per città affrancata con 2 Cent. con grandi margini 
- Isolato - ED (13 - 2.700)� € 350,00

32 *	
Pontificio - Lettera da Roma per Torino 21/2/66 affrancata con 50 baj “stam-
pa difettosa” più un 5 baj - Ottimi margini - Rarità - EmD/AD/RAY - Cert. ED  
(12 + 6 - 90.000)� € 15.000,00

31 *	
Pontificio - Lettera da Roma 15/6/57 per Torino affrancata con 50 più 5 baj con ottimi 
margini - Di pregio - Cert. AD (10 + 6 - 13.000)� € 1.600,00



12 VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

36 *	
Pontificio - Lettera da Viterbo 14/11/69 per Vetralla affrancata con singolo e striscia di 
quattro del 2 più 10 Cent. - Bene dentellati - Insieme di pregio - Cert. ED (22 + 26c -  
6.435 ++)� € 900,00

35 *	
Pontificio - Fascetta per stampati da Roma 03/70 per Bisignano affrancata con quartina 
del 2 Cent. - Bene dentellata - Cert. ED (22 - 9.750)� € 1.000,00

34 *	
Pontificio - Lettera da Roma 20/11/68 per Civitavecchia affrancata con cinque esemplari 
del 2 Cent. - Bene dentellati - Cert. Sor (22 - 1.875 ++)� € 220,00



13VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

39 *	
Pontificio - Busta da Roma 5/2/69 per Glasgow (Scozia) affranca-
ta con 5 più 40 e 10 Cent. bene dentellati - Tricolore - AD - Cert. ED  
(25b + 26 + 29 - 800 ++)� € 150,00

38 *	
Pontificio - Lettera da Viterbo 8/5/70 per Genova affrancata con due coppie del 5 Cent. 
azzurro verdastro - Bene dentellate - Cert. Ed (25b - 1.000 +)� € 180,00

37 *	
Pontificio - Lettera da Roma 2/7/70 per Rovereto (Austria) affrancata con 5 più 
10 e coppia del 20 Cent. - Bene dentellati - Tricolore - ED/Avanzo/Mondolfo  
(25 + 26 + 28 - 1.900 ++)� € 300,00



14 VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

42 *	
Pontificio - Bustina da Roma 8/2/70 per Varsavia (Polonia) affrancata con 5 più 20 e 40 
Cent. - Bene dentellati - Tricolore - AD (25 + 28d + 29 - 850 +)� € 200,00

41 *	
Pontificio - Busta da Roma 28/2/70 per Basilea (Svizzera) recante 5 più 10 e 40 Cent. - 
Bene dentellati - Tricolore - AD (25c + 26 + 29c - 2.450 +)� € 350,00

40 *	
Pontificio - Bustina da Roma 23/1/70 per Bruxelles (Belgio) recante 10 più 20 e 5 Cent. 
bene dentellati - Tricolore di pregio - Prima tassata e poi munita del P.D. pontificio - Avan-
zo - Cert. ED (25c + 26 + 28 - 1.175 ++)� € 200,00



15VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

45 *	
Romagne - Lettera da Bologna 20/1/60 per Revere affrancata con 2 più 4 baj grande b. 
di f. a sinistra - Combinazione di estrema rarità  e bellezza - ED - Cert. RAY (3 + 5 - senza 
quotazione)� € 7.500,00

44 *	
Pontificio - Lettera da Roma 28/11/68 per Masiglia affrancata con tre esemplari del 40 
più 20 e 10 Cent. bene dentellati - Due esemplari del 40 senza punto dopo la cifra - Bel-
lissima tricolore - AD - Cert. Bolaffi (29/29n + 27b + 26 - 1.900 ++)� € 300,00

43 *	
Pontificio - Busta da Roma 17/2/69 per S. Francisco (U.S.A.) recante un 5 più 10 e 20 
Cent. e due esemplari del 40 Cent. - Bene dentellati - Quadricolore di pregio - Cert. Caf-
faz (25 + 26 + 27 + 29 - 1.375 ++)� € 250,00



16 VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

48 *	
Sardegna - Lettera da Casteggio 2/9/53 (pti 11) affrancata con 20 Cent. con varietà ef-
figie con pizzo ritoccato - Ultimo mese d’uso dei francobolli della prima emissione - Raro 
inseme - Cert. ED (2 - 4.900 ++)� € 600,00

47 *	
Romagne - Bellissima lettera da Bologna 29/1/60 per Monaco (Germania) affrancata con 
8 più 4 baj bene marginati - Di pregio l’annullo a d.c. e la destinazione - EmD/ED (8 + 
5 - 60.000)� € 7.500,00

46 *	
Romagne - Fronte di lettera assicurata da Ferrara 25/9/59 per Bologna con 5 baj grandi 
margini - Cert. AD/Bolaffi/ED (6)� € 700,00



17VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

51 *	
Sardegna - Fresca lettera da Pancalieri 22/5/53 (pti 12) recante un 20 Cent. bene margi-
nato - Di pregio - Cert. ED (2 - 7.150)� € 900,00

50 *	
Sardegna - Lettera da Oristano 10/8/53 (pti 11) affrancata con due esemplari da 20 Cent. 
bene marginati - Esemplare di destra con tratto di colore verticale dovuto a difetto della 
pietra di stampa - Raro insieme - Cert. ED (2 - 6.550 ++)� € 900,00

49 *	
Sardegna - Lettera da Cigliano 7/10/51 recante un 20 Cent. con ottimi mar-
gini annullato con bolli a rombi in rosso (pti R1) - Raro insieme - Cert. ED  
(2 - 18.150)� € 2.500,00



18 VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

54 *	
Sardegna - Letterina da Voltaggio 31/5/53 (pti 12) recante un 20 Cent. quarto riporto 
bene marginato - Di pregio - Cert. LG/ED (2 - 7.150)� € 900,00

53 *	
Sardegna - Bellissima letterina da Voltaggio 14/4/53 (pti 12) affrancata con 20 Cent. 
molto bene marginato - Terzo riporto - Raro - Cert. ED (2 - 7.150)� € 900,00

52 *	
Sardegna - Lettera del 06/53 per Massa Carrara recante un 20 Cent. bene marginato 
annullato con bollo a rombi di Sestri Levante (pti 10 +++) - Dal cert. ED: “L’ufficio 
mittente dimenticò di apporre il d.c. sulla soprascritta, che in seguito ricevette l’an-
notazione a penna “Da Sestri Lev.e”, probabilmente apposta in transito a Sarzana”  
(2 - 3.750 ++)� € 500,00



19VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

57 *	
Sardegna - Lettera da Albissola 21/10/52 affrancata con coppia del 20 Cent. annullata 
con bollo a rombi sia in rosso che in azzurro (pti 13 ++) - Insieme probabilmente unico - 
RAY - Cert. ED (2b - 20.000 ++)� € 3.000,00

56 *	
Sardegna - Lettera da Orosei 30/7/53 (pti 11) recante un 20 Cent. bene marginato con 
pizzo ritoccato - Di pregio - Cert. ED (2b - 4.900 +)� € 650,00

55 *	
Sardegna - Fresca lettera da Andorno affrancata con 20 Cent. molto bene 
marginato - Primo riporto - Annullo a rombi (pti 13) - Molto raro - Cert. ED  
(2b - 10.650)� € 2.000,00



20 VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

60 *	
Sardegna - Bellissima lettera da Novara 7/5/52 affrancata con 20 Cent. ottimamente 
marginato e a. di f. inferiore destro - Spettacolare - AD - Cert. AD (2d)� € 1.000,00

59 *	
Sardegna - Lettera da Novi 22/5/51 affrancata con 20 Cent. bene marginato e a. di f. - 
Secondo riporto - Raro - AD/ED (2c - 13.500 ++)� € 1.000,00

58 *	
Sardegna - Lettera da Cherasco 25/8/51 (pti 7) recante 20 Cent. pri-
ma tiratura azzurro scuro b. di f. a sinistra - Buoni margini - RAY - Cert. ED  
(2c - 13.500 +)� € 1.500,00



21VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

63 *	
Sardegna - Fresca lettera da Genova 11/12/53 per Parigi affrancata con 40 Cent. ottima-
mente marginato - Cert. ED (6 - 6.500)� € 850,00

62 8	
Sardegna - Splendido blocco di quattro del 5 Cent. molto bene marginato - Torino 
17/6/54 - Dei tre noti questo è l’unico perfetto - Grande rarità - EmD - Cert. AD/Bolaffi 
(4 - 150.000)� € 20.000,00

61 *	
Sardegna - Lettera del 14/7/52 da Roccavione (d.c. a lato) affrancata con 20 Cent. terzo 
riporto con ritocco in basso - Bene marginato - Annullato con tratti di penna a croce (pti 
R1) - AD - Cert. Bottacchi (2f -18.500 ++)� € 2.000,00



22 VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

66 *	
Sardegna - Splendida lettera da Genova 4/7/55 affrancata con coppia del 5 più un 20 
Cent. - Ottimi margini - Rara bicolore - Bolaffi (7 + 8 - 26.750)� € 3.500,00

65 *	
Sardegna - Lettera da Borgomanero 9/8/55 per Milano affrancata in tariffa di raggio limi-
trofo con 20 più 5 Cent. verde azzurro - Buoni margini - Rara combinazione - AD - Cert. 
ED (8 + 7a - 15.000 ++)� € 2.500,00

64 *	
Sardegna - Lettera da Chiavari 8/5/54 affrancata con 40 Cent. rosa molto bene marginato 
- AD/Sor/RAY - Cert. ED (6a - 13.000)� € 1.700,00



23VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

69 *	
Sardegna - Bellissima lettera affrancata con 20 Cent. ottimamente marginato - Uras in 
d.c. (pti 11) - Bolaffi (15Ab - 3.460)� € 500,00

68 *	
Sardega - Lettera da Torino 19/6/55 per Genova affrancata con coppia del 40 Cent. otti-
mamente marginata - AD/RAY - Cert. ED (9b - 50.000)� € 7.500,00

67 *	
Sardegna - Lettera affrancata con 20 Cent. annullato Rumilly 2/5/55 (pti 8) successiva-
mente rivoltata ed affrancata con stesso valore annullato Aix les Bains 29/5 - Straordina-
ria combinazione - AD/Colla (8 + 8c - 2.400 ++)� € 350,00



24 VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

72 *	
Sardegna - Letterina del 3/3/61 recante un 20 Cent. bene marginato annullato Novellara 
in cartella (pti 9) - Cert. Matl (15Ca - 1.580)� € 200,00

71 *	
Sardegna - Lettera da Genova 13/3/61 per Cagliari affrancata con 20 Cent. bene 
marginato annullato con lineare Terraferma ripetuto anche in alto (pti 13) - Bolaffi  
(15Ca - 9.000)� € 1.000,00

70 r	
Sardegna - Frammento recante un 5 Cent. bene marginato annullato con lineare Terra-
ferma (pti 13) - Raro - EmD (2.250 ++)� € 300,00



25VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

74 *	
Sardegna - Foglio doppio da Pinerolo 21/7/19 per Torino con impronta azzurra da 15 
Cent. cavallino - Consueta leggera piega orizzontale (1 - 2.800)� € 350,00

73 (à)	
Sardegna - Splendido foglio doppio di sedici dei segnatasse - Pos. 2 e 10 con dicitura più 
stretta - Ottimamente conservato - Raro (T. 4/4a - 2.720 ++)� € 400,00



26 VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

77 *	
Sicilia - Fresca lettera assicurata da Palermo 24/3/59 per Girgenti affrancata con 
5 rosso sangue più 2 gr. bene marginati e 1 gr. sfiorato in basso - Tricolore - AD/FI  
(9c + 6b + 5b - 16.850 +)� € 1.100,00

76 *	
Sicilia - Splendida lettera per Palermo 11/59 affrancata con 2 gr. recante annullo a ferro 
di cavallo più annullato a penna - A lato ovale di Petralia Sottana (pti R1) - Rarità - AD/
LG - Cert. RAY/ED (8d - 17.375)� € 2.500,00

75 *	
Sardegna - Foglio doppio filigranato da Casale 23/2/19 per Torino con im-
pronta in azzurro del 25 Cent. cavallino - Senza la consueta piega - Rarità  
(2 - 11.000)� € 1.500,00



27VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

79 *	
Sicilia - Bellissima lettera da Catania 03/59 diretta a Napoli per Meta affrancata con due 
esemplari del 2 gr. cobalto più 10 gr. azzurro cupo - Ottimi margini - AD/Russo - Cert. ED 
(7b + 12 - 9.850)� € 1.200,00

78 *	
Sicilia - Rara lettera da Marsala 7/3/60 per Livorno affrancata con coppia del 2 più due 
esemplari del 5 gr. vermiglio chiaro (uno sfiorato a destra in basso) - Fresco insieme -  
AD/ED (8 + 10 - 72.000 +)� € 4.500,00

80 *	
Sicilia - Lettera da Messina 10/10/59 via mare per Genova affrancata con due esem-
plari del 10 più un 2 gr. - Ottimi margini - Raro insieme di ottima qualità - Cert. ED  
(12 + 6c - 16.000 +)� € 2.000,00



28 VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

83 *	
Sicilia - Bellissima lettera del 27/6/61 affrancata con 10 Cent. bruno grigiastro ottima-
mente marginato annullato con bollo ovale di Canicattì (pti R1) - AD/LG - Cert. ED 
(16.500 +)� € 2.000,00

82 *	
Sicilia - Lettera da Caltavuturo per Palermo dove giunse il 19/6/61 recante un 10 Cent. 
molto bene marginato annullato con bollo ovale nitidamente impresso (pti 13) - Splendi-
da - AD - Cert. ED (14Cc - 9.000)� € 1.300,00

81 *	
Sicilia - Lettera scritta a Reggio Calabria ma impostata a Messina il 9/1/60 per Torino 
affrancata con 20 più 2 gr. - Ottimi margini (13 + 6 - 12.375)� € 1.600,00



29VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

85 *	
Sicilia - Fresca lettera da Leonforte 05/61 per Palermo affrancata con 10 Cent. ottima-
mente marginato - Annullo ovale (pti 10) - Cert. AD/Bolaffi (14Cc - 2.300)� € 300,00

84 r	
Sicilia - Grande frammento di lettera recante coppia del 10 Cent. annullata con bol-
lo ovale Chiusa ripetuto anche a lato (pti R1) - Ottimi margini - Cert. LG/RAY  
(14C - 3.550 +)� € 400,00

86 *	
Sicilia - Fresca lettera affrancata con 10 Cent. bene marginato annullato con bollo a ferro 
di cavallo con a lato nominativo di Lercara di fornitura italiana (pti 13) - 4/3/61 - AD/
LG - Cert. ED (14D - 9.000 +)� € 1.300,00



30 VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

89 *	
Sicilia - Fresca lettera da Petralia Soprana a Palermo 05/61 affrancata con 10 Cent. 
molto bene marginato - Annullo in cartella (pti 12) - Raro insieme - Cert. RAY  
(14Cd - 6.475)� € 850,00

88 *	
Sicilia - Lettera per Messina (27/5/61) affrancata con 10 Cent. ottimamente marginato 
annullato Mistretta in ovale (pti R2) - AD/ED - Cert. LG (25.000) � € 3.000,00

87 *	
Sicilia - Fresca lettera giunta a Palermo il 5/6/61 affrancata con 10 Cent. bene marginato 
annullato con bollo a ferro di cavallo di Lercara - Senza annullo nominativo a lato (pti 
R2) - EmD/AD - Cert. LG (25.000)� € 3.000,00



31VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

91 *	
Sicilia - Bellissima lettera assicurata da Vallelunga per Palermo affrancata con coppia del 
20 Cent. - Buoni margini - Bollo ovale (pti R1) - Di notevole rarità - EmD/AD - Cert. ED 
(15B - 17.000 ++)� € 2.000,00

90 *	
Sicilia - Lettera del 9/6/61 da S. Stefano di Camastra (bollo ovale rosso a lato come quasi 
sempre illeggibile) per Messina recante un 10 Cent. annullato con bollo a ferro di cavallo 
(pti 12) - Buoni margini - EmD/AD/LG - Cert. ED (14A - 6.700)� € 800,00

92 *	
Sicilia - Splendida lettera del 12/11/63 affrancata con 40 Cent. Sardegna più 
15 Cent. litografico ottimamente marginati - Assicurata in ovale e Marsa-
la in c.s. entrambi annullatori (pti R3 + 7) - Insieme unico - RAY - Cert. Sor. 
(16Fa + It. 13 - 50.000)� € 5.000,00



32 VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

95 *	
Toscana - Fresca letterina da Pescia 6/9/51 per Pistoia affrancata con 1 più 2 crazie con 
margini bianchi - Di pregio - Cert. ED (4a + 5b - 3.850 +)� € 500,00

94 *	
Toscana - Splendida letterina da Monterchi 21/12/59 (periodo di Governo Provviso-
rio) per Firenze affrancata con 1 crazia con margini enormi - Annullata in arrivo con 
sbarre di Firenze e d.c. medio di partenza a lato (pti R3) - Raro insieme - Cert. ED  
(4 - 35.000)� € 2.000,00

93 *	
Toscana - Lettera da Montevarchi 23/5/54 per Firenze affrancata con coppia molto bene 
marginata della crazia - Cert. ED (4 - 1.500)� € 200,00



33VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

97 *	
Toscana - Circolare da Lucca per Pian Castagnajo (al verso Radicofani 30/11/59 - Uso in 
Gov. Provvisorio!) affrancata con coppia verticale del quattrino con margini bianchi - Raro 
insieme - AD/CH - Cert. RAY (10 - 16.000 +)� € 2.300,00

96 *	
Toscana - Fresca lettera da Prato 18/11/58 per Parigi affrancata con striscia di tre “a 
seggiola” della crazia più un 6 crazie - Margini bianchi - Di notevole pregio - Cert. ED  
(4 + 7d - 5.500 ++)� € 700,00

98 *	
Toscana - Fresca lettera da Firenze 25/8/59 (uso in Governo Provvisorio!) recante un 2 
cr. con margini bianchi - Sor/Avanzo (13b - 2.200 +)� € 300,00



34 VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

101 *	
Toscana - Fresca lettera da S. Giovanni 20/4/60 per Perugia recante coppia del 
20 Cent. azzurro grigio verdastro chiaro con margini bianchi - Di pregio - Cert. ED  
(20c - 7.000 ca.)� € 600,00

100 *	
Toscana - Bellissima letterina da Livorno 30/9/60 per Volterra affrancata con coppia del 
10 Cent. con margini eccezionali e b. di f. inferiore con linea di riquadro - Rara - GO - 
Cert. ED (19e/K - 4.000 +++)� € 500,00

99 *	
Toscana - Lettera da Campiglia 29/7/61 per Pisa recante coppia del 5 Cent. con mar-
gini bianchi e parte di vicini - Annullo muto di Campiglia - EmD/AD/RAY - Cert. ED  
(18 - 2.400 ++)� € 300,00



35VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

102 *	
Vie di mare - Lettera da Montevideo per Bordeaux 19/8/57 viaggiata col vapore Italia 
e giunta a Rio il 26/8 - Imbarcata sul vapore Torino giunse a Marsiglia il 5/10 - Transiti 
vari al verso con arrivo il 12 - Annullo in cartella “Vapori transatl.” apposto a Genova -  
Raro insieme� € 600,00

103 r	
It. Regno - Frammento con 10 Cent. b. di f. in alto e bene dentellato (1 - 850)€ 120,00
104 8	
It. Regno - 10 Cent. oliva chiaro - Rara tinta - Cert. RAY (1b - 5.500)� € 450,00

105 *	
It. Regno - Fresca lettera da Ravenna per Roma del 23/12/62 affrancata con 20 Cent. 
indaco con riflessi metallici non dentellato in basso con linea di riquadro e b. di f. integrale 
- Bene dentellato - Cert. ED (2al - 12.000)� € 1.500,00

104
103



36 VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

106 àà	
It. Regno - Splendido 10 Cent. bene dentellato - Cert. ED (38 - 1.500)� € 250,00
107 àà	
It. Regno - Bellissimo 25 Cent. bene dentellato - Cert. ED (40 - 2.500)� € 600,00
108 àà	
It. Regno - Bellissima serie dei tre valori soprastampati - Cert. Sor/ED  
(56/8 - 3.320 +)� € 400,00
109 àà	
It. Regno - Bellissimo 40 Cent. floreale b. di f. a sinistra - Ben dentellato - Cert. ED/Sor 
(74 - 3/7.500)� € 450,00
110 àà	
It. Regno - Bellissimo 15 Cent. Michetti - Cert. ED (86 - 3.000)� € 250,00
111 àà	
It. Regno - Serie Garibaldi - 4 valori - Cert. RAY (87/90 - 2.400)� € 400,00
112 àà	
It. Regno - 5 lire Manzoni bene dentellato - Cert. RD (156 - 2.500)� € 340,00
113 8	
It. Regno - Serie per Bellini - 11 valori - Sor (388/93 + A - 2.050)� € 400,00
114 àà	
It. Regno - Serie aerea Garibaldi in blocchi di otto - 2 valori (A 37/8 - 800)� € 135,00
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37VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

115 àà	
It. Regno - Bellissimo volo di ritorno sigla I-TEUC - Bolaffi - Cert. RAY/Sor  
(A 53 - 67.500)� € 12.500,00
116 àà	
It. Regno - Serie Roma Buenos Aires - 4 valori ottimamente centrati  
(A 56/9 - 185)� € 30,00
117 àà	
It. Regno - Serie non emessa per la propaganda di guerra  
(P.G. 12 A/C - 2.000)� € 300,00
118 àà	
It. Regno - Coroncina b. di f. in basso - Cert. RAY (S.A. 2 - 3.300)� € 500,00
119 àà	
It. Regno - 10 Cent ricognizione postale - Fresco (R.P. 1 - 550)� € 80,00
120 àà	
It. Regno - 10 Cent tasse con grandi margini - Cert. Sor (T. 1 - 2.500)� € 400,00
121 àà	
It. Regno - 2 lire tasse bene dentellato - Molto raro - FI/ED - Cert. RAY  
(T. 12 - 24.000)� € 2.800,00
122 àà	
It. Regno - Serie dei sei valori tasse e vaglia (T.V. 1/6 - 1.000)� € 150,00
123 àà	
It. Regno - 60 Cent bene dentellato - Raro - Cert. Sor (BLP 11 - 6.000)� € 900,00
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38 VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

124 àà	
It. Regno - Serie Dante non emessa - Tiratura 50 serie - Cert. ED  
(BLP 19/21 - 20.000)� € 3.000,00
125 àà	
It. Regno - Serie Vittoria non emessa - Tiratura 80 serie - RAY  
(BLP 22/5 - 11.000)� € 1.800,00
126 àà	
It. Regno - Serie Mazzini non emessa - Tiratura 50 serie - Cert. RAY/Colla  
(BLP 26/8 - 20.000)� € 3.000,00
127 àà	
It. Regno - Serie parastatali Cassa Naz. Ass. sociali (E.P. 24/9 - 875)� € 130,00
128 àà	
It. Regno - Serie parastatali Consorzio Bibliot. Torino (E.P. 30/3 - 875)� € 130,00
129 àà	
It. Regno - Serie parastatali Fed. It. Biblioteche Pop. (E.P. 34/7 - 875)� € 130,00
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39VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

133 *	
Trentino -  Busta viaggiata da Trento 13/12/18 affrancata con blocco di quattro del 3 più 
un 5 heller - Non comune - Cert. GO (1 + 2 - 1.300)� € 150,00

130 àà	
It. Regno - Serie parastatali Gruppo d’azione scuole Milano 
(E.P. 38/41 - 750)� € 110,00
131 àà	
It. Regno - Serie parastatali Lega Nazionale Trieste (E.P. 42/5 - 4.000)� € 600,00
132 àà	
It. Regno - Serie parastatali Opera Naz. Prot. Ass. Inv. Guerra - Molto rara - I due alti 
valori splendidi - Cert. ED (E.P. 50/7 - 61.500/81.000)� € 9.000,00
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40 VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

136 *	
Trentino - Busta viaggiata da Trento 28/11/28 affrancata con coppia del 15 più un 50 
heller - Cert. GO (6 + 11 - 1.300)� € 150,00

135 *	
Trentino - Busta da Trento 16/1/19 per città recante tre valori con errori di soprastampa 
- Raro insieme (4d + 7d + 22 - 6.130)� € 500,00

134 *	
Trentino - Busta viaggiata affrancata con tre valori multipli - Di pregio - Trento 29/11/28 
- GO (2 + 3 + 7 - 2.950)� € 350,00



41VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

139 *	
Trentino - Busta da Trento 5/12/18 recante un 20 heller con soprastampa capovolta più 
un 5 heller - Di pregio (7b + 2 - 1.150) � € 100,00

138 *	
Trentino - Busta raccomandata in tariffa per Roma recante due esemplari del 20 heller 
più 5 Cent Venezia Tridentina e 10 heller d’Austria (non valevole) - Trento 18/12/18 - Sor 
(7 + 21 - 540 +)� € 60,00

137 *	
Trentino - Busta viaggiata da Trento 16/12/18 affrancata con coppia del 20 heller (pos. 
27/8) - Cert. GO (7 - 300)� € 40,00



42 VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

142 *	
Trentino Alto Adige - Busta da Trento 4/1/19 per città recante un 20 Cent con soprastam-
pa capovolta - Raro (23a - 4.150)� € 400,00

141 *	
Trentino Alto Adige - Serie completa dei nove valori su busta non viaggiata - Trento 
19/12/18 - RAY (19/27 - 2.100)� € 200,00

140 *	
Trentino - Busta viaggiata da Trento 1/12/18 affrancata con 30 più 50 e 80 heller - Di 
pregio - GO (9 + 11 + 13 - 3.780)� € 400,00



43VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

145 *	
Trentino Alto Adige - Busta raccomandata da Trento 18/2/19 recante striscia di tre del 10 
h. più 20 h. a. di f. con doppia soprastampa ed espresso Italia - Di pregio (29/29c + 30a 
+ It. E 1 - 3.825)� € 400,00

144 *	
Trentino Alto Adige - Busta raccomandata viaggiata da Mezzolombardo 9/1/19 affrancata 
con quattro esemplari (28 + 29 (2) + 30 - 345)� € 40,00

143 *	
Trentino Alto Adige - Busta da Meran 10/4/19 affrancata con tre esemplari (28 (2) + 29 - 
225)� € 25,00



44 VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

148 *	
Trentino Alto Adige - Busta da Kardann 30/3/19 tassata a Bolzano con coppia del 20 
heller - Raro insieme - Sor (BZ 3/13 - 2.000)� € 250,00

147 *	
Trentino Alto Adige - Busta raccomandata viaggiata affrancata con singolo e striscia di 
cinque del 20 heller più 5 heller - Trento 3/1/19 in violetto (30 + 28 - 795)� € 80,00

146 *	
Trentino Alto Adige - Busta espresso viaggiata da Franzenfeste 1/4/21 recante coppia e 
striscia di tre del 20 heller (30 - 600)� € 70,00



45VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

151 *	
Trento e Trieste - Busta raccomandata viaggiata per la Svizzera da Trento 3/3/19 con 
pregevole affrancatura multipla - CH (1/5 - 420 +)� € 60,00

150 *	
Trentino Alto Adige - Busta affrancata con i tre valori soprastampati Taxe - Bozen  
(BZ 3 77/9 - 1.400)� € 200,00

149 *	
Trentino Alto Adige - Busta da Kardann 30/11/19 affrancata con due valori e tassata in 
arrivo (BZ 3/55 + TN e TS 1 + E 2 - 850)� € 100,00



46 VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

154 *	
Trento e Trieste - Busta raccomandata viaggiata per la Svizzera da Trieste 19/2/19 con 
affrancatura multipla (1 + 2 + 5 + 6 - 250 +)� € 35,00

153 *	
Trento e Trieste - Busta raccomandata espresso con affrancatura multipla con 
vari errori di composizione - Lesina 8/3/20 (1 + 2cbb + 3/3g/3k + 5 + 10l  
- 1.450 +)� € 150,00

152 *	
Trento e Trieste - Cartolina illustrata da Mezzolombardo 11/4/19 con affrancatura multi-
pla e bollo di censura (1 + 2 - 480)� € 60,00



47VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

157 *	
Trento e Trieste - Busta raccomandata viaggiata del 9/4/19 affrancata con tre esemplari 
annullati con bollo in violetto (3 + 7 - 120)� € 15,00

156 *	
Trento e Trieste - Busta da Merano 6/4/19 per città recante un 5 su 5 Cent di corona con 
tassazione multipla (3 + T 2/4 - 1.430)� € 150,00

155 *	
Trento e Trieste - Busta raccomandata da Trento 24/2/19 (annullo scalpel-
lato) con affrancatura multipla con Italia e Austria - Altro 5 Cent al verso -  
ED (3 + 5 + It. 104)� € 40,00



48 VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

160 *	
Trento e Trieste - Busta per Trieste da Curzola 12/2/21 recante striscia di cinque verti-
cale del 20 Cent con esemplare con cifre disallineate - Al verso d.c. Comando delle isole  
Curzolane (5 + 5o)� € 80,00

159 *	
Trento e Trieste - Busta raccomandata viaggiata da Trieste centro 27/3/19 (d.c. violetto) 
affrancata con 10 più coppia 45 Cent di corona (4 + 8 - 150)� € 20,00

158 *	
Trento e Trieste - Busta raccomandata espresso da Lesina 8/3/20 con affrancatura mul-
tipla con errori di soprastampa (3h + 4 + 7yd/70 - 770 +)� € 90,00



49VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

163 *	
Trento e Trieste - Busta viaggiata affrancata con 60 più 40 Cent. di corona - Curzola 
3/4/21 - Al verso d.c. del Comando delle isole Curzolane (7 + 10 - 660)� € 75,00

162 *	
Trento e Trieste - Busta raccomandata espresso viaggiata affranca-
ta con cinque valori più un espresso - Primiero 17/4/19 - Non comune  
(6 + 8/11 + E 1 - 1.530 +)� € 190,00

161 *	
Trento e Trieste - Busta raccomandata espresso viaggiata del 15/4/19 da Trento con 
affrancatura tricolore - RAY (5 + 7/8 - 160 ++)� € 30,00



50 VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

166 *	
Trento e Trieste - Busta raccomandata espresso da Lesina affranca-
ta con 45 e 60 Cent. di corona entrambi con le cifre disallineate - Raro insieme  
(8o + 10o - 660 ++++)� € 100,00

165 *	
Trento e Trieste - Busta raccomandata espresso viaggiata da Trieste 2/4/19 recante un 
45 più 60 Cent. di corona (8 + 10 - 660)� € 75,00

164 *	
Trento e Trieste - Busta raccomandata viaggiata da Levico 9/3/19 affrancata con  
45 Cent. di corona - RAY (8 - 60 +)� € 10,00



51VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

169 *	
Trento e Trieste - Busta raccomandata viaggiata da Trieste giardino pubb. 28/1/19 recan-
te un 45 Cent. con soprastampa capovolta - Di pregio - AD (26a - 2.000)� € 250,00

168 *	
Trento e Trieste - Busta raccomandata da Lesina 11/3/20 affranca-
ta con 1 corona più valore gemello per la Dalmazia - Rarissima combinazione  
(11 + Dalmazia 1 - 900 +++)� € 100,00

167 *	
Trento e Trieste - Bustina affrancata con coppia del 50 Cent. di corona - Zara 3/11/21 
(9 - 240)� € 30,00



52 VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

172 *	
Trento e Trieste - Bollettino pacchi soprastampato a macchina con affrancatura multipla 
complementare (77 + 82 + E 1)� € 25,00

171 *	
Trento e Trieste - Bollettino pacchi da Bolzano 15/4/19 per Trieste affrancato con blocco 
di dieci più, al verso, altro esemplare del 10 Cent. di corona - In arrivo tassata con 5 Cent. 
di corona (dif.) - Di pregio (4 + T. 4 - 660 +)� € 75,00

170 *	
Trento e Trieste - Frammento di modulo recante la serie dei segnatasse - Trieste centro 
31/3/19 - (T 1/9 - 1.000 ++)� € 100,00



53VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

175 *	
Venezia Giulia - Busta raccomandata da Gimino 3/12/18 affrancata con due coppie del 5 
e 20 heller (2 + 7 - 440)� € 50,00

174 *	
Trento e Trieste - Bollettino accompagnamento pacchi spedito da St. Michael Eppan con 
affrancatura multipla floreale/Michetti - 2/5/23 (77 + 78 + 109)� € 30,00

173 *	
Trento e Trieste - Bollettino accompagnamento pacchi da Kaltern 18/2/22 per la Svizzera 
con affrancatura multipla floreale/Michetti (78 + 85 + 109)� € 30,00



54 VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

178 *	
Venezia Giulia - Busta recante coppia verticale a. di f. del 10 Cent. con soprastampa ca-
povolta - Annullo della P.M. 46 (22a - 1.650)� € 250,00

177 *	
Venezia Giulia - Busta viaggiata da Trieste giardino pubb. 28/1/19 con af-
francatura multipla ed espresso con soprastampa capovolta - Di pregio - GO  
(21 + 23/4 + E 1a - 3.840)� € 400,00

176 *	
Venezia Giulia - Busta raccomandata da Trieste 13/12/18 con affrancatura multipla di due 
emissioni (3 + 11 + 21/3 - 635)� € 75,00



55VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

181 *	
Venezia Giulia - Bollettino pacchi soprastampato a mano con coppia e singolo 50 Cent. 
Michetti - Trieste giardino pubb. 12/2/20 (85)� € 30,00

180 *	
Venezia Giulia - Bollettino pacchi da Trieste 1/12/19 recante un 40 più coppia 50 Cent. 
(84 + 85)� € 20,00

179 *	
Venezia Giulia - Bollettino pacchi da Pola 13/1/20 per Trieste con affrancatura Leoni/
Michetti (82 + 85)� € 25,00



56 VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

184 àà	
Colonie italiane - Eritrea - Serie dei segnatasse (T. 12/3 - 3.600)� € 340,00
185 à/àà	
Colonie italiane - Oltre Giuba - Cinque valori Giubileo (18/20 + 22/3 -  
2.050)� € 150,00

183 *	
Colonie italiane - Eritrea - Busta recante un blocco di sei più un blocco di quattro del 50 
Cent. con tutti gli esemplari superiori senza la stampa del centro e quelli inferiori con 
stampa del centro parziale - Insieme unico e spettacolare - Annullo della P.M. 104 del 
7/12/35 - Cert. AD (199a/199aa - senza prezzo)� € 7.000,00

182 *	
Colonie italiane - Egeo - Busta raccomandata viaggiata del 9/12/13 affrancata con la 
serie Michetti - Uno con numero di tavola� € 170,00

185184



57VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

186 àà	
R.S.I. - Fresco 20 Cent. con soprastampa fascetto - Cert. RAY  
(495A - 1.000)� € 150,00
187 (à)	
It. Rep. - Prova di colore del 15 lire ponte di Bassano - In verde scuro in fotocalcografia - 
Cert. RAY/Carraro (592)� € 400,00
188 (à)	
It. Rep - Quattro prove di colore non filigranate della serie Biennale d’Arte di Venezia - 
Non comuni - Cert. Carraro� € 800,00
189 à	
It. Rep. - Prova in turchino dal conio originale del 20 lire Volta su cartoncino patinato - 
Rara - Cert. Carraro (611)� € 1.500,00
190 àà	
It. Rep. - Blocco di quattro non dentellato del 25 lire Marco Polo - AD - Cert. Carraro 
(741c - 7.200)� € 1.000,00
191 àà	
It. Rep. - Coppia b. di f. del 205 lire “Gronchi rosa” - Fresca - Cert. RAY  
(921)� € 800,00
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58 VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

195 *	
It. Rep. - Busta viaggiata da Brescia 23/8/85 in tariffa per Riccione affrancata con 400 
lire “Derby” con scritta in basso più complementare - Raro insieme - Caffaz - Cert. ED 
(1684a - senza prezzo)� € 6.000,00

192 àà	
It. Rep. - 70 lire U.I.T. con scritta in basso - Rara varietà del settore - Cert. RAY/ED (996a 
- 25.000)� € 4.000,00
193 àà	
It. Rep. - 150 lire Mazzini senza la stampa del nero - Raro e d’effetto - Cert. Carraro 
(1170a - 11.000)� € 2.500,00
194 àà	
It. Rep. - Coppia verticale b. di f. del 400 lire “Derby” con l’esemplare superio-
re con scritta in basso e l’inferiore senza scritta - Rarità del settore - Cert. ED  
(1684a + 1684b - 33.000 +++)� € 8.000,00
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59VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

199 *	
Posta aerea - It. Regno - Serie (sette buste) completa dei palloni sferici - 19/3/26 - Molte 
con firme dei piloti - Raro insieme� € 1.700,00

196 àà	
It. Rep. - Coppia a. di f. del 700 lire Saffi senza la stampa in nero - Rara - Cert. Carraro 
(Spec. 1563 Ab - 6.000 ++)� € 1.100,00
197 àà	
It. Rep. - Coppia verticale del 10 lire Democratica su carta ricongiunta - Esemplare supe-
riore senza filigrana - Cert. ED (A 130a/b - 7.800 +)� € 1.200,00
198 àà	
Vaticano - 25,50 e 100 lire soggetti vari in quartine non dentellate - I soli tre valori noti - 
Rarità - Un cert. AD (A 13a/15a - 54.000)� € 7.000,00
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60 VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

202 *	
Posta aerea - It. Regno - Busta raccomandata viaggiata affrancata con 5 lire Zeppelin più 
complementari (A 46 - 550)� € 170,00

201 (à)	
Posta aerea - It. Regno - Lotto di 12 vignette diverse per la crociera  
Zeppelin� € 15,00

200 *	
Posta aerea - It. Regno - Busta affrancata con due valori annullati R.N.C. di Milano Sped. 
Artica 26/4/28 - Viaggiata � € 140,00



61VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

205 *	
Posta aerea - It. Regno - Foto della prima crociera atlantica con timbro dello Stato Mag-
giore Aeronautica al verso� € 40,00

204 *	
Posta aerea - It. Regno - Busta da Roma 29/5/33 per la Germa-
nia affrancata con la serie Zeppelin più complementare - Annulli del volo  
(A 45/50 + P.a. 339 - 9.000)� € 1.200,00

203 *	
Posta aerea - It. Regno - Busta raccomandata viaggiata recante 12 lire Zeppelin più com-
plementari (A 48 - 1.800)� € 400,00



62 VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

208 *	
Posta aerea - Vaticano/It. Regno - Busta con affrancatura mista spedita il 2/5/36 e viag-
giata per gli U.S.A. - Di pregio - Cert. Toselli (Longhi 944 nota)� € 450,00

207 *	
Posta aerea - It. Regno - Cartolina postale da Trieste 31/10/34 re-
cante due esemplari medaglie al valore inoltrata per posta razzo -  
Annulli ed etichetta celebrativa� € 60,00

206 *	
Posta aerea - It. Regno - Foto della crociera del Decennale - Al verso bollo dello Stato 
Maggiore Aeronautica - 1933� € 60,00
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211 *	
Posta aerea - Cartoline - Due cartoline nuove raffiguranti il dirigibile N. 1� € 30,00

210 *	
Posta aerea - Stati Uniti/Norvegia - Cartoncino della Trans Polar flight Expedition con 
affrancatura U.S.A. da un lato e Norvegia dall’altro� € 80,00

209 *	
Posta aerea - Cirenaica - Busta viaggiata con 8. Sudamerikafahrt 1932 - Di pregio  
(Longhi 803)� € 450,00
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213 *	
Posta aerea - Cartoline - Cartolina nuova raffigurante monumento della spedizione 
Amundsen del 1925� € 20,00

212 *	
Posta aerea - Cartoline - Cartolina nuova raffigurante il monumento ad  
Amundsen� € 20,00
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215 *	
Posta aerea - It. Repubblica - Busta raccomandata espresso per la Svizzera affrancata 
con coppia 100 lire Democratica più 30 lire espresso - Roma 12/49� € 90,00

214 *	
Posta aerea - Cartoline - Cartolina nuova raffigurante il comandante 
 Peary� € 15,00

Fine della vendita
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A.F. Milano s.r.l.
Piazza Pio XI, 1

20123 MILANO

TEL. 02874389 - FAX 0228099465

info.afmilano@gmail.com

Ordine n°:__________

Cliente n°:__________

22 GIUGNO 2021

Sig. .............................................................................................................

Via ..............................................................................................................

Cap...............  Città.............................................................Provincia..........

Codice Fiscale (obbligatorio) .....................................................................

Alle vostre condizioni di vendita, trasmetto le mie offerte per i lotti elencati

Firma ....................................................................

Lotto Paese Offerta 
massima Lotto Paese Offerta 

massima
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Lotto Paese Offerta 
massima Lotto Paese Offerta 

massima

CONDIZIONI DI VENDITA

VENDITA AL MAGGIORE OFFERENTE

CON AGGIUDICAZIONE ALL’OFFERTA INFERIORE 
MAGGIORATA DI UNO SCATTO

NESSUNA MAGGIORAZIONE PER COMMISSIONI

€ 12,00 PER IL CONFEZIONAMENTO E LA SPEDIZIONE

VISIONE DEI LOTTI A MILANO

SOLO PREVIO APPUNTAMENTO

DAL 14 GIUGNO AL 21 GIUGNO

DA LUNEDÌ A VENERDÌ 10:00 - 12:00 E 15:00 - 18:30

TUTTI I LOTTI SONO GARANTITI AUTENTICI  
E NELLE CONDIZIONI DESCRITTE IN CATALOGO

I LOTTI SARANNO CONSEGNATI AL RICEVIMENTO DEL SALDO

RECLAMI MOTIVATI ENTRO QUATTORDICI GIORNI 
DAL RICEVIMENTO SARANNO ATTENTAMENTE 

CONSIDERATI COME DA NORME VIGENTI

COORDINATE BANCARIE PER I PAGAMENTI

LA CASSA . SEDE DI MILANO

VIA GIORGIO GIULINI, 3 - MILANO

IBAN: IT50S0627001600CC0960640345

SWIFT: CRRAIT2RXXX

--------

BANCO POSTA

IBAN: IT58D0760101600001024119735

C/C: 1024119735



Lotto 32

Lotto 11

Lotto 62



A.F. Milano s.r.l.
Piazza Pio XI, 1 - 20123 MILANO
TEL. 02874389 - FAX 0228099465

info.afmilano@gmail.com

www.anonimafrancobolli.it

VENDITA “SU OFFERTA”
22 GIUGNO 2021

ORE 15:00

Lotto 193Lotto 192Lotto 132

Lotto 115

Lotto 92

Lotto 66
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